Tips para la Carta de Recomendación
La carta debe contener al menos los siguientes elementos:
Antecedentes y Habilidades del Recomendado:
· Deben mencionarse los antecedentes y habilidades propias de la persona que representa, que la hacen merecedora de recibir una beca de la USFQ.
Méritos de Desempeño Académico, Vinculación con la Comunidad y Actividades Extracurriculares:
· Se espera que se detallen los méritos relacionados con el desempeño académico, la participación en la comunidad y las actividades extracurriculares que el recomendado haya realizado a lo largo de su vida estudiantil.
Admiración Personal:
· El remitente debe expresar lo que más admira de su Hijo/Hija. Esto puede incluir cualidades personales, logros notables o cualquier aspecto que considere excepcional.
Justificación para ganar la Beca David Ricardo:
· Debe argumentarse por qué se considera que el Hijo/Hija debería ser acreedor/a de la Beca David Ricardo. Esto podría incluir aspectos como logros académicos, contribuciones a la comunidad, metas profesionales y personales, pasión por la economía, entre otros.
· También se debe explicar cómo se espera que esta beca impacte en el futuro profesional o familiar del Hijo/Hija, destacando la importancia y el valor de la beca en su desarrollo.
Se valorará mucho la especificidad y ejemplos que se detallen.
Esta carta deberá estar debidamente firmada por el representante legal.
A continuación de un ejemplo de carta:



[Fecha]
Señores
School of Economics
Universidad San Francisco de Quito
Presente.- 

[A quien corresponda],
Me complace enormemente escribir esta carta en apoyo de la solicitud de la beca David Ricardo de mi hijo/hija, [Nombre del Hijo/Hija] para estudiar Economía en la Universidad San Francisco de Quito. Creo firmemente que [Nombre del Hijo/Hija] es un candidato altamente meritorio que merece ser considerado para recibir esta beca.
Desde una edad temprana, [Nombre del Hijo/Hija] ha demostrado un compromiso excepcional con su educación y un deseo innato de aprender. Su dedicación y esfuerzo han resultado en un historial académico sobresaliente y en un desempeño destacado en todas las áreas de estudio. Estoy seguro/a de que [Nombre del Hijo/Hija] continuará manteniendo este alto nivel de excelencia en su educación superior.
Además de su destacado desempeño académico, [Nombre del Hijo/Hija] ha participado activamente en actividades extracurriculares y ha demostrado ser un individuo proactivo y comprometido en la comunidad. Su capacidad para liderar, trabajar en equipo y marcar la diferencia en su entorno es inspiradora. [Nombre del Hijo/Hija] también ha demostrado una sólida ética de trabajo y una resiliencia notable en situaciones desafiantes.
Lo que más admiro de [Nombre del Hijo/Hija] es su integridad, ética y valores sólidos. Es una persona con principios y una mentalidad centrada en el crecimiento y el servicio a los demás. Estoy convencido/a de que [Nombre del Hijo/Hija] no solo se beneficiaría enormemente de recibir esta beca, sino que también contribuiría de manera significativa a cualquier comunidad académica.
En resumen, [Nombre del Hijo/Hija] es un individuo excepcional que está dispuesto a aprovechar al máximo la oportunidad de recibir esta beca. Su dedicación a la excelencia académica, su participación activa en la comunidad y su carácter ejemplar lo hacen merecedor de su consideración.
Agradezco mucho su atención a la solicitud de beca de [Nombre del Hijo/Hija]. Si necesita información adicional o referencias adicionales, no dude en ponerse en contacto conmigo a través de [tu correo electrónico] o [tu número de teléfono].

Atentamente,

[Firma]
[bookmark: _GoBack][Nombre Representante Legal]
